



**Budapest Főváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzatának
POLGÁRMESTERE**

1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

**VÁROSFELJESZTÉSI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI
BIZOTTSÁGI ELŐTERJESZTÉS**

**Javaslat a kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégiával (ITS)
kapcsolatos partnerségi és szakmai vélemények elbírálására**

Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester

Az előterjesztést készítette: Tóth András mb. főépítész

Az előterjesztés előzetesen egyeztetve: -

Rendkívüli bizottsági ülés időpontja: 2015. június 25.

Ellenjegyzők: Vittmanné Gerencsér Judit
Szervezési és ügyviteli osztályvezető

Törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Laza Margit jegyző

Tisztelt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság!

A Képviselő-testület 2014. november 25-én megtartott ülésén a 606/2014.(XI.25.) számú határozatával úgy döntött, hogy az IVS-t a „Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása” című projektben való részvétel útján, a Belügyminisztériummal való együttműködés keretében módosítja.

A 2015. május 7-i bizottsági ülésre elkészült a 2011-es KSH adatok feldolgozásával az ITS alátámasztó munkarészeként a helyzetfelmérés, helyzetelemzés és a helyzetértékelés, valamint a célok meghatározásának és a stratégia tervezetének munkaközi változata. A VKB május 21-i ülésére a stratégia tervezete kiegészült az anti szegregációs programmal, a tervezett projektek részletesebben bemutatásra kerültek, továbbá a bizottság döntésének megfelelően beépültek az előző ülésen támogatott kiegészítő javaslatok. A bizottság 115/2015.(V.21.) számú határozatával úgy döntött, hogy a kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) elkészült munkarészeivel egyet ért, az anyagokat javasolja szakmai, valamint partnerségi véleményezésre megküldeni.

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 31. §-a értelmében az ITS szakmai véleményezése megtörtént, a kerületi Önkormányzat *partnerségi egyeztetés szabályairól* szóló 9/2015.(II.27.) rendeletének (továbbiakban: Rendelet) megfelelően az anyagot közzétettük a kerület honlapján partnerségi véleményezés céljából. A tervezettel kapcsolatban több partnerségi, valamint szakmai észrevétel is érkezett. A beérkezett véleményeket és a véleményekre adott válaszokat külön táblázatba foglalva az előterjesztéshez mellékeljük.

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014.(XI.14.) önkormányzati rendelet 3. melléklete (*A Képviselő-testület által a bizottságokra átruházott – nem hatósági – hatáskörök jegyzéke*) 2.5 pontja szerint:

„2. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság hatáskörei:

2.5. Dönt a településfejlesztési koncepcióval, településfejlesztési stratégiával kapcsolatos munkaközi tervezési kérdésekről.”

A hivatkozás értelmében a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság hatásköre arról dönteni, hogy a beérkezett vélemények közül melyek kerülnek beépítésre, és melyek nem. Az el nem fogadott partnerségi vélemények indokolását a Rendelet 5. § (2) bekezdésének megfelelően meg kell küldeni az észrevételt, javaslatot, véleményt tevőnek. A befogadott észrevételek alapján az ITS véglegesítésre kerül, majd a Belügyminisztérium véleményezését követően a Képviselő-testület dönthet annak jóváhagyásáról.

Fentiek alapján kérjük a tisztelt Bizottságot, hogy alakítsa ki véleményét az ITS tervezetere vonatkozóan beérkezett partnerségi és szakmai véleményekkel kapcsolatban.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a határozati javaslatban szereplő „a határozat mellékletét képező véleményekre adott válaszok szerint” alatt jelen előterjesztés 1. mellékletét kell érteni.

Határozati javaslat:**Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának/2015. (VI.25.) VKB határozata
a kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégiára (ITS) vonatkozóan beérkezett
partnerségi és szakmai vélemények elbírálásával kapcsolatos döntéséről**

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

- I. úgy dönt, hogy a kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégiával (ITS) kapcsolatban beérkezett partnerségi és szakmai véleményeket a határozat mellékletét képező véleményekre adott válaszok szerint elfogadja.
- II. felkéri a polgármestert, hogy az elfogadott vélemények figyelembevételével dolgoztassa át a kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) tervezetét.
- III. felkéri a polgármestert, hogy az elfogadott vélemények figyelembevételével átdolgozott kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) tervezetével kapcsolatos egyetértési nyilatkozatot aláírva küldje meg a Belügyminisztérium részére.

Határidő: 2015. június 29.

Felelős: Geiger Ferenc polgármester

- IV. felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a beérkezett vélemények elbírálásával kapcsolatos döntések dokumentálásáról, továbbá a döntésről szóló határozat kivonatot küldje meg a partnerségi véleményt tevőknek.

Határidő: 2015. július 15.

Felelős: Geiger Ferenc polgármester

Az előterjesztést a Bizottság átruházott hatáskörben, döntési jogkörben tárgyalja.
A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szótöbbség szükséges.

Budapest, 2015. június 22.

Tóth András
mb. főépítész
az előterjesztés készítője

Geiger Ferenc
polgármester
előterjesztő

Melléklet: - 1. melléklet: beérkezett vélemények és azokra adott válaszok
- 2. melléklet: egyetértési nyilatkozat